8-е занятие (28.11.06)

1.   Вася взял у товарища книгу на три дня. В первый день он прочёл треть книги, во второй  — треть оставшихся страниц, а в третий день прочитал половину прочитанного за первые два дня. Успел ли Вася прочитать всю книгу за три дня? 

2. Как при помощи чашечных весов без гирь разделить 80 кг гвоздей на две части  —15 кг и 65 кг? 

	
	


3. Три ежика  делили три кусочка сыра массами 8г, 11г и 13г. Лиса взялась им помочь. Она может от любых двух кусочков одновременно отрезать и съесть по 1г сыра. Может ли лиса оставить ежикам равные кусочки сыра? 

4. Из 12-ти спичек сложен узор, состоящий из трех ромбов.


Переложить 4 спички так, чтобы получился узор, содержащий 6 ромбов.
5. Представьте число 123 в виде суммы нескольких натуральных чисел так, чтобы произведение этих слагаемых тоже равнялось 123.

6. ( Задача  Л.Н.Толстого)  Пять братьев разделили после отца наследство поровну. Наследство состояло из трех одинаковых домов. Так как три дома разделить на пять частей было нельзя, то дома взяли три старших брата, а младшим братьям старшие братья выделили деньги. Каждый из трех старших братьев заплатил 1000 рублей, и эти деньги младшие братья разделили между собой. Сколько стоит один дом?

7. Делится ли число 21x31x41x51x61-1 на 10? А на 100?

  8.     Рита, Люба и Варя решали задачи. Чтобы дело шло быстрее, они купили конфет и условились, что за каждую решённую задачу девочка, решившая её первой, получает четыре конфеты, решившая второй  — две, а решившая последней  — одну. Девочки говорят, что каждая из них решила все задачи и получила 30 конфет, причём одновременных решений не было. Они ошибаются. Как вы думаете, почему? 

	  


   9. Набор, состоящий из целых чисел a, b, c заменили на набор a-1, b+1,c2. Получившийся набор совпал с исходным. Найдите числа a,b,c,  если a+b+c=2006.
 10.  Имеется 2006 гирь массой 1г. 2г, 3г,…. 2006г. Можно ли их разложить на две равные по массе группы? А на три?
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